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З Лук’янівського СІЗО звільнився кримінальний авторитет "Шкаф"

Наприкінці 2023 року стіни Київського СІЗО №13 залишив раніше неодноразово
судимий 50-річний уродженець Горлівки Юрій Крисін, який відомий в статусі так
званого кримінального авторитета на прізвисько "Шкаф"/"Шрек"/"Криса".

Про це повідомляють два не пов’язані між собою обізнаних співрозмовника
Dетектив-Info.

За словами інсайдерів, звільнення "Шкафа" на волю пов’язане із відбуттям
призначеного Юрію Валерійовичу судом покарання у справах, що походять від подій
під час масових заворушень на Євромайдані, де Крисіну закидали візію одного з
провідних "тітушководів".

В рамках розгляду цих проваджень 23 вересня 2021 року Дарницький райсуд
Києва засудив достойника до 7 років ув’язнення за організацію викрадення та
катування чоловіка під час акцій протесту зразка 2014 року. Зауважимо, що на той
момент відносно Крисіна вже був ухвалений інший вирок у справі про дотичність до
загибелі журналіста видання "Вести" Вячеслава Веремія, тож сумарно визначене
авторитету покарання шляхом складання з існуючим вироком складало 8 років.

Справи Майдану
Юрію Крисіну у Дарницькому суді суддя Просалова зачитує вирок.
Обвинувальний. По справі щодо організації викрадення та катування
людини 21.01.2014 року. Подробиці трохи пізніше
Upd. Юрія Крисіна засуджено до 7 років позбавлення волі, шлязом
складання з існуючим вироком по справі Веремія отримує 8, цивільний
позов задоволено частково.
Дякую прокурору Юлія Малашич, яка блискуче представляла
обвинувачення в цій справі і продовжує це робити в багатьох інших!
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Строк відбуття покарання "Шкафу", згідно вироку, обліковувався з 29 березня 2018
року (із частковим застосуванням так званого "закону Савченко", що передбачає
розрахунок одного дня попереднього ув’язнення за дві доби позбавлення волі).
Вердикт суду сторона Крисіна надалі оскаржила, та влітку минулого року домоглася у
Верховному суді направлення його справи на повторний перегляд апеляційною
інстанцією.

Сьогодні Верховний суд прийняв рішення повернути справу Юрія
Крисіна на новий розгляд до Київського апеляційного суду. На жаль, це
рішення створює передумови для звільнення Крисіна від
відповідальності за скоєний злочин за сплином строків давності. У січні
2024 року буде 10 років з дати злочину, який інкримінується Крисіну, і,
зважаючи на те, що Київський апеляційний суд зазвичай не дуже
поспішає з розглядом справ, а захист Крисіна тим більше в цьому не
зацікавлений і, скоріш за все буде затягувати розгляд справи, Крисін в
січні 2024 року може вийти на волю. Посилання на обставини справи у
першому коментарі.
Євгенія Закревська Адвокатська дорадча група / Advocacy Advisory
Panel Alina Kondratenko Sergiy Gryshko BBC Україна Radio Svoboda -
Радио Свобода Українська правда Nastya Stanko Stas Kozljuk Angelina
Kariakina Elena Storozhuk
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В інтерпретації адвокатів потерпілих від кримінальних звитяг авторитета, відповідні
дії захисту "Шрека" могли бути скеровані задля створення передумов для його
дострокового звільнення вже в січні 2024 року. Втім, воно трапилося ще раніше:
з профайлу апеляційного провадження відомо: 19 жовтня 2023 року Київський
апеляційний суд зменшив раніше призначене покарання "тітушководу".

На той момент Юрій Крисін вже майже два місяці як був переведений з колонії на
Донеччині, де він відбував покарання по "майданівським епізодам", до Лук’янівського
СІЗО. Етапування "Шкафа" до найвідомішої тюрми №1 в Україні, відбулося
напередодні святкування Дня незалежності - 23 серпня 2023 року.

Саме з Київського "централу" (по відеоконференцзв’язку) на початку листопада 2023
року планував брати участь авторитет в судових засіданнях, які стосуються
обвинувачень на його (а також трьох інших поплічників) адресу за наслідками
"розбірок" між засудженими в Торецькій виправній колонії №2 зразка березня 2021
року (з нюансами та перебігом цієї історії можна ознайомитися у
відповідних публікаціях на сторінках Dетектив-Info). Тоді відповідний розгляд
вчергове було зірвано через неявку потерпілих та відкладено на 13 грудня. За
тиждень до цієї дати "Шкаф" повідомив суду, що бажає брати участь в засіданні не з-
за грат, а з волі - волає самотужки відвідати для цього Голосіївський палац Феміди
Києва.

detective-info.com.ua
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Атака "шахедів": в Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
удару по Україні, зокрема із
застосуванням ракет «Орешник» 

Мобілізація в Одесі: люди розбили
скло в автобусі ТЦК 

БпЛА атакували окупований
Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  

«Маячня» або підготовка до змін у
владі: У мережі обговорюють гучні
кадрові перестановки

«Поверніть дитині тата»:
Висловлювання співачки Alyona
Alyona про звання Героїв України
посмертно викликали скандал у
соцмережах  

У Хмельницькому винесли вирок
криптошахраям, які ошукали
інвесторів на 41,7 мільйона гривень

Звинувачення у шпигунстві та
нелюдські умови: як режим
Лукашенка утримує українських
політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 

Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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